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Francie 2025: Studenti GYMHU 
reprezentovali školu na výměnném 
pobytu i mezinárodní konferenci

V polovině března se jedenadvacet studentů humpoleckého gymnázia vydalo na týdenní výměnný pobyt do francouz-
ského Chaumont v regionu Grand-Est. Tento výjezd jim přinesl nejen možnost zdokonalit si jazyk, ale také poznat 
každodenní život ve francouzských rodinách či na internátě. Zároveň se zapojili do výuky na partnerské škole Lycée 
Charles de Gaulle a nahlédli do francouzského vzdělávacího systému.

Během pobytu studenti spolu se svými fran-
couzskými korespondenty navštívili histo-
rický Dijon, Beaune s jeho slavným špitálem, 
grafi cké muzeum v Chaumont či středověké 
městečko Langres. Příjemným zážitkem byla 
i procházka u jezera Lac de la Liez za krásné-
ho slunného počasí nebo návštěva Mémorial 
de Charles de Gaulle. Pobyt zakončil večírek 
u příležitosti diplomatické konference Model 
of United Nations, kde se naši studenti setka-
li s vrstevníky z různých koutů světa.

Karolína Siřínková ze sexty sdílí svou zku-
šenost: „Měla jsem velké štěstí na hostitel-
skou rodinu, s mojí korespondentkou jsme si 
skvěle rozuměly. Nejvíce mě nadchly něko-
likachodové večeře, kde jsem ochutnala 
i tradiční francouzské speciality, jako jsou 

šneci a žáby.“ Ondřej Krpálek ze septimy 
původně pochyboval o pobytu na internátě, 
nakonec ho ale hodnotí pozitivně: „První 
den jsem měl obavy, protože se mnou můj 
korespondent téměř nemluvil. Druhý den 
se však ukázalo, že je skvělý společník, se 
kterým jsem si užil spoustu legrace. Jsem 
rád, že jsem se pobytu zúčastnil.“

Součástí výpravy do Francie byla také 
čtveřice studentů, která se zúčastnila pres-
tižní konference Model of United Nations 
(MUN). Spolu s dalšími sto šedesáti studenty 
z Evropy a USA diskutovali o dopadech stou-
pající hladiny moří a možnostech adaptace 
společnosti.

Modelové zasedání OSN poskytuje mla-
dým lidem příležitost rozvíjet diplomatické 

dovednosti, kritické myšlení a schopnost 
hledat řešení globálních problémů. Naši zá-
stupci ve složení Kateřina Susedíková, Ma-
tyáš Pinkas, Kristýna Lendyelová a Mikuláš 
Bernard se v mezinárodní konkurenci roz-
hodně neztratili, ukázali výbornou angličtinu 
i schopnost bojovat za své postoje. 

Týden ve Francii byl pro studenty ne-
zapomenutelnou zkušeností plnou nových 
poznatků, přátelství a jazykových dovednos-
tí. Na oplátku nyní netrpělivě očekávají pří-
jezd francouzských partnerů do naší školy 
na přelomu dubna a května.
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